Ubungsheft

Klasse 3

Name:

SCluLR




Ok
Erklarung: E"ﬁ%

Liebe Klasse 3c und liebe Eltern,

Ich freue mich ein Trainingsheft fur euch bereit stellen zu konnen.

Oben auf der Seite findet ihrimmer einen QR Code, der die aktuellen
Aufgaben erklart.

Am Ende der Seite findet ihr einen QR-Code der zu weiteren Aufgaben
in der Worksheet Go App fuhrt.

Viel Spal} bei der Arbeit mit diesem Heft.

Maik Kleinat

Copyright Maik Kleinat
Hamburg 2021
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Berechne die folgenden Aufgaben!

Q214+236=_ 71+ 82 =_ 520 + 212 =

613 + 236 = _ 770 + 82 = 519 + 212 =
615 + 236 = _ 772 + 82 = 521 + 212 =
614 + 236 = _ 7711 +81 = _ 520 + 211 =
614 + 237 = 771 + 83 = 520 + 213 =

731 733 850
67 849 733 852 g54

@ 293 + 648 = _ = 633 - 193 = _ 5805 - 470 = __
292 + 648 = _ == 632 - 193 = _ 504 - 470 = __
294 + 648 = _ =~ 634 - 193 = _ 506 - 470 = __
293 + 647 = _ 633 - 192 =_ 505 - 469 = __
293 + 649 = 633 - 194 = 505 - 471 =

36 34

420 940 4 g4 4o 942

981 - 13 = 795 - 318 = = 849 - 703 = _
980 - 13 = 794 - 318 = _ = 848 - 703 = __
982 - 13 = 7% - 318 = _ 80 - 703 = _
981 - 12 = 795 - 317 = _ 849 - 702 =
981 - 14 = 795 - 319 = 849 - 704 =

477 147 969
7 476 147 967

145
478 146 476 478
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160 +

151 405
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130 404

88

° 718 151

259 + 362 =
362 + 2589 =

944 - 704 =
944 - 240 =

151 606

605
406 882

468

881 790

21 =
468 =

945 =
233 =
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Berechne die folgenden Aufgaben!
342 + 275 = + 367 = 667 618 + 808
+ 275 = 627 310 + 367 = 628 + 818
362 + 275 = 320 + 367 = 638 + 828
372 + 275 = + 367 = 697 648 + 190 = |
382 + 275 = 340 + = 707 658 + 190 = |
882 - = 276 535 - 130 = 870 - 719
- 606 = 275 - 130 = 404 869 - 718
- 606 = 277 536 - = 406 871 - 790
882 - = 277 535 - 129 = 870 - 150 |
- 607 = 275 535 - 131 = 870 - 152
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Berechne die folgenden Aufgaben!

ESC(.;)Z +_ = 620 201 + 522 =
- 7 = 927 787 - 119 =
641 - 593 = + 312 =
29 + 387 = - 378 =
357 + 142 = 761 - =

886 -
.79
280 +
700 - 686

884 - 445 = - 664
681 + 192 = 423 + 535
614 - = 409 697 -
516 + 125 = 275 +
656 + = 994 651 - 375

2

292 469 86
205 641 873 958

854

245 + 314 = 56 + =
| - 441 = 409 836 - =
207 + = 529 848 + 126 =
789 - = 341 867 - =
113 + = 430 507 - 356 =

718 708 338
3pp 448

764 319

338

1
439 68 276 815

511
o
168
931

865
323
656
284
214
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Berechne die Zahlenmauern!

86 287

164 10
5 19 23 34

57
174 4 .. e

26 21

271 420
64 | 68 90
42 31 63 44 | 87
17 23 26 69

3

132

131

201 18 139 33 26 16 ., 2 109 199

6 10 2 19
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Berechne die Zahlenmauern!

236 4 123 29 87 3 36 D28

106 480

53 4 138 0 23

915 247

10 128 2 4

42 49 28
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Lose die magischen Quadrate!

32

38

16

26

19

31

41

53

45

37

29

65

33

69 25 21 49 53 57
22 | 15 8 31 | 24 6 25 | 19
21 14 | 12 14 8 7 26
29 20 | 13 15 3
10 | 28 | 26 4 22
. 4 18 5 24 | 18 | 17
L3,
. 32 39 2 13 % 4 19 S 1 T, 5
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Lose die magischen Quadrate!

80

180

100

120

523

601

445

367

683
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70

130

50

150

40 110 20 140 170 160 10 90 60 30

425

511

597

382

640 339

211 433

289

679

200 | 130 | 60 | 290 | 220 6 | 111|216

190 | 120 | 100 66 | 96 | 201 | 231

270 180 | 110 186 321
80 | 260 | 240 141 276

@{(f;} 160 261 | 366 | 21 | 126
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Berechne die folgenden Aufgaben!

32

35

10
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49

40
42
16
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32
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Berechne die folgenden Aufgaben!

2= ___
= 4
= 80
2 = 10
= 35
10 =
7 = 49
= 72
= 3
= 25
= 21
S =_
10 = 70

\\\\\

60
42

90
20

36
20

10 « __ = 50 8

2 = 2 6
1. = 8 6
6 - 9= 4
2 - 9= __ 9
3. = 9 .

4 = 40 8
5 . 4= 7
10 « __ = 60 -

2 = 12 9
8 « = 32 .
3. = 24 1
5. 3=__ -

i
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Berechne die folgenden Aufgaben!

8 = 9 - = 712
1= 7 2 =
5 = 40 _ 9= 5
3=_ _ 9= 36

=7 36 : = 4

=12 L 1= 10
10 = 70 3. = 18
5= _ 3= 30
5= 35 35 7=__
4 = 2 2 9=_

=12 L 9= 1
7=__ 1+ = 10

= 7 12 = 4

30

48
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Berechne die folgenden Aufgaben!

111 129

452 903

219

310 793
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Berechne die folgenden Aufgaben!
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82
159
189

72
152

60
190
126
124

92
112

a 4

. 31
. 23
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Lose die Aufgaben!
. 40 ¢ 8 = __ 168 12 -
. 42 T 14 = 132 11 -
. 80 ¢ 8 =_ 155 5 =__
- 42 . 3 =_ L4 11 _
. 156 ¢ 13 = _ 126 6 =_
_ 150 ¢ 10 = 52 4 _
. 45 ¢ 5 =__ 150 2 =_
. 126 © 14 = 60 15 _
. 158 ¢ 2 =_ 132 33 -
- 182 ¢ 13 = _ 112 8 -
. 48 © 12 = 117 13 _
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@ Bauerin Andrea erntet 102 Sacke Weizen, 14 Sacke Roggen und
61 Sacke Hafer.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

@ In einem Kindergarten gibt es 6 Gruppen mit je 9 Kindern. 108
Stifte sollen an die Kinder verteilt werden.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

@ 10 Kinder verkaufen Tuten mit je 4 Keksen, um Geld fur die neue
Schulblcherei zu sammeln. Die Eltern haben fur die Aktion 160
Kekse gebacken.

Frage:

Rechnung:
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@ Selim hat ein Album mit 653 Sammelkarten. Seine Oma schenkt
ihm 70 Karten und seine grol3e Schwester schenkt ihm 6 Karten.

Frage:

Rechnung:

Antwort: Selim hat jetzt Sammelkarten

@ In einem Kindergarten gibt es 6 Gruppen mit je 18 Kindern. 540
Stifte sollen an die Kinder verteilt werden.

Frage:

Rechnung:

Antwort: Jedes Kind bekommt _ Stifte.

Ein Ort bekommt neue Stral3enlaternen. 562 von insgesamt 907
Stralienlaternen sind ausgetauscht.

Frage:

Rechnung:

Antwort:  Es sind noch alte StralRenlaternen ubrig.
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500

11
731
697

10 :
18 :

1

- 718
+ 204
10
2
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——> 100

4 - 5
531 + 102
12 4
511 - 231
605 - 411
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